

□文/半岛全媒体记者 刘红 图/半岛全媒体记者 张伟

黄磊版的《深夜食堂》终于打烊了,虽然此剧堪称一部大型广告荟萃剧,槽点满满,但从一开始就掀起了一股热潮,具有地方特色的“深夜食堂”纷纷涌出,勾起了吃货们的味蕾。

如果在青岛,黄磊大厨也做老坛酸菜面、炸香肠、鱼松饭,这“食堂”估计很快就“黄”了!因为,食物与一个城市结合,并不只是食物本身,它蕴含着一个城市独有的人情味。咱岛城的“深夜食堂”常常飘着烤肉香带着蛤蜊味,还泛着啤酒花!所以,怎能缺了这几“嘟噜”烤肉、热气腾腾的馄饨、还有一杯冰镇扎啤呢?

这里有青岛版“深夜食堂”——

飘起蛤蜊味儿,泛起啤酒花

持周刊到北山小院可享六折

一到夏日,青岛的大街小巷都开始飘着烤肉味,饥肠辘辘的夜班族寻味而坐,三五成群叫上几盘烤肉,再烤一盘韭菜、金针菇、茄子还有大蒜,荤素搭配,小店老板打上满满一杯冰镇扎啤,随着“啜”一声放在餐桌上,夜场饕餮就这样开始了,最后必吃一碗热气腾腾的馄饨,畅快过瘾还温暖你的胃,更能温暖你的心。

青岛最好喝的啤酒就是青啤,烧烤的“学问”就大了,有高大上的星级餐厅也有路边烧烤摊野馄饨,有知名的王姐烧烤,也有口口相传的泰山路烧烤街,有烤肉也有烤海肠,有烤面包鱼更有烤香菇韭菜,有肉有海鲜也有蔬菜。炭烤、电烤、微波炉烤,只有想不到没有烤不到。

想必大家也吃过各种烧烤,甚至自己都能烤出来,但是烤大肠还是比较少见的,位于李沧果园路的北山小院就做烤大肠,大肠中间用杭椒隔开,经过烤制之后,入口是烧烤特有的孜然香,中间夹杂着杭椒的辣味,两种食材完美结合,竟然这么好吃!而且这里的烤排骨也是鲜香入味,老板豪爽,他说了,半岛《品味周刊》的粉丝,只要拿着该期《品味周刊》进店消费,菜金打6折。



家庭日各啤酒大篷人员爆满。



世园会内的啤酒大篷。



北山小院美食。



澳门街美食。



澳门街内景。

表演等,还有精彩巡游、酒王争霸赛、醉美女神等精彩活动轮番上演。还有“大明星”闪亮出场为游客畅饮助兴,给游客带来神秘与惊喜。夜场水舞秀更是广受市民的欢迎。在尽享啤酒盛宴的同时,徜徉在绿色生态的美景中,感受自然人文相融、花香酒香交汇的特有魅力。世博园啤酒节现场不仅有国内外各色美食,更有地道正宗的四川小吃、军屯锅盔、用魔芋粉熬制而成的冰粉等等小吃摊位,这个“深夜食堂”绝对让你吃喝玩乐够!

■相关新闻

啤酒节全球招募 激情狂欢等你来

一年一度的青岛国际啤酒节,将于下月拉开帷幕!

作为青岛知名度最高、人气最旺、参与人数最多的盛会,五湖四海的客流、无与伦比的关注,带来的是巨大的经济效益和社会效益。

卖矿泉水的,日赚几千元;卖烤肉的,夜卖数万元。包啤酒大篷的、做赞助企业,除了打响了知名度,不少人更是赚得盆满钵满。

花海、花灯、精彩演出、水舞秀,便利的交通、充足的停车位、众多的小区环绕,啤酒节世园会场去年更是吸引了80多万持票游客。

啤酒节里有黄金。这金闪闪的啤酒节,马上就要开始了,你可有参与的冲动,有一起捞金的想法?来第27届国际啤酒节世园会场吧!

啤酒节总冠名、单场冠名、啤酒女神评选、酒水饮料展示、特色美食、名优小吃摊位、精美工艺、旅游纪念品销售,等待你的加入!

啤酒节现场展示、多家媒体立体报道、啤酒大篷套餐回馈。直接带动人气,直接带来销售。此时再不动,还要等到何时?

详询半岛旅游美食全媒体中心:0532-80889094,或者添加个人微信号:半岛旅游美食。

澳门街感受麻辣香鲜

这个夏天,什么样的夜宵流行而受宠?相信不少人会把小龙虾列为首选,被称为“国民夜宵”、夜宵界“网红”、全民夜宵的实力“主角”等。在盛产小龙虾的江苏盱眙、湖北潜江等地,餐桌上的小龙虾文化越来越流行。

澳门街,一听这个名字你就能想象到它的特色了,它以澳门当地原汁原味的街景装修,聘请澳门本土资深的美食大厨,走进里面,让你充分感受澳门风情。无论是抢红包摇一摇各类游戏,还是手中赢得的美食佳肴,伴随着歌手的旋律,深夜的澳门街必定让你流连忘返。而这里的特色之一就是小龙虾。

老板说,他们小龙虾的做法也是独具一格,小龙虾是专门从江苏盱眙的养殖场进货,专挑个大体肥的龙虾,仔细清洗过后把虾线去掉,然后把店里的秘制佐料撒进去,揉捏一番,再入锅炒制,“相比于传统的做法,我们每一份小龙虾都是现点现做,口味绝对新鲜独特。”

看着满满一盘红彤彤油光闪亮的小龙虾,轻轻剥下虾头,慢慢撕下虾皮,吮一口手指。剥出虾肉沾着汤吃,满满的蟹黄吃到嘴里,从舌尖到全身,鲜香酥到尖叫!

铁盘烤肉也是这里的一大特色,老板比较崇尚健康养生,特别从德国进口了烧烤设备,高温处理烤肉绝对健康!而且,现在店里来了一名大咖级厨师,刚刚从美国的米其林餐厅过来,主要负责店里的无国籍料理,他做出来的养生沙拉一度风靡,如今,在这家位于中联广场的



“澳门街”也能吃到了,养生养颜!

钢管鸡、排骨串“嗨贝”起来

到青岛,当你问起这里的特色是什么,很多出租车司机就会脱口而出,哈啤酒吃蛤蜊呀!深夜的大排档或是酒店餐厅,一盘辣炒蛤蜊、一份葱拌八带梢,再来上几串烤肉,一碗蛤蜊疙瘩汤,一场夜宵就全了。到哪里寻找这些海味?这时,自然而然就想到麦岛海鲜美食街,登州路啤酒街,还有云霄路的大排档,吃起来过瘾畅快!

中联广场的嗨贝主打是海鲜,一大盆海鲜上来,蛤蜊、扇贝、螃蟹等海鲜荟萃,不仅让你大饱眼福,更会让你大快

朵颐。这里很适合年轻人喝酒聊天,排骨串和海鲜超市的味道都不错,钢管鸡也是别具一格。店里还有驻唱歌手表演,或含情脉脉或high到爆。

花香鸟语里尽享世园盛宴

今年的啤酒节也要开幕了,啤酒节不仅有啤酒还有各色美食,有劲歌热舞、狂欢嘉年华,这里更是吃货的天堂。8月5日,啤酒节的“狂欢大食堂”,一定让你味蕾大开狂欢到爆!

李沧世博园会场,中心舞台演艺美食畅饮区安排了丰富多彩的文化演出,包括明星模仿秀专场、啤酒节专场音乐剧、由国内外顶尖团队进行的魔术、杂技



半岛旅游美食微信。



扫一扫,快来关注青岛好滋味微信号。